
 
 

 
 

„Láss csodát! – barangoljunk Erdélyországban” 

Sugovica Sportiskolai Általános Iskola 

2023.05.05-2023.05.09. 

A pályázat azonosító száma: HAT-KP-0-2022/1-000307 

Létszám: 60 diák és 6 kísérőtanár 

 

 

1.nap:  Május 5-én reggel 5 órakor indultunk az iskola elől, 

hosszú, de csodálatosnak ígérkező utazásunkra. Első 

úticélunk Arad volt, ahol a megbékélés koszorúját helyeztük 

el az Aradi vértanúk emlékművénél. Megemlékeztünk az 

1848-as szabadságharcról és az aradi vértanúkról, előzetes 

tanulói felkészülés alapján.  
Ezután megnéztük Vajdahunyad várát, majd 
Fehéregyházán megkoszorúztuk a Petőfi Emlékhelyet.  

Az esti órákban érkeztünk meg szállásunkra, 
Székelyszentlélekre a Becsali Panzióba, ahol elfoglaltuk 
szobáinkat és elfogyasztottuk a vacsorát.    

 

 

     

                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

2. nap: Első állomásunk Homoródfürdő volt, ahol borvizet kóstoltunk. Ezután Csíkországba 

utaztunk. Csíkszeredán ellátogattunk a Milleniumi Templomba, majd a Csíki Székely 

Múzeumba. A múzeumlátogatás után a bátrabbakkal a Stációk mellett felmásztunk a 

csíksomlyói szentmise helyszínére, majd lejövet után a Papok Feredőjèben pihentük ki 

fáradalmainkat. Csíksomlyón a Mária kegytemplomot, a katolikus vallású székelyek híres 

búcsújáróhelyét és szellemi központját néztük meg. A Hármas keresztnél a Tolvajos-tetőn 

koszorút helyeztünk el és felolvastuk a székely Himnuszt. Székhelyudvarhelyen 

városnézés volt feladatokkal, megismerkedtünk a város történelmével, gyönyörű épületeivel. 

A szállásra visszatérve a vacsora fergeteges volt, a végén kürtőskalácsot is kaptunk. 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 
 

                               
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 



 
 
 

3.nap: Látogatást tettünk a Parajdi sóbányába, amely Európa egyik legnagyobb 

sótartalékának színhelye. Megismerkedtünk a só élettani hatásaival, a sóbányászat 

történetével. Ezután Korondon, a sóvidék legnevezetesebb településén betekintést nyertünk 

a fazekasságba. Hazafelé vezető úton koszorút helyeztünk el Orbán Balázs sírjánál 

Szejkefürdőn, és megtekintettük a Mini Erdély kiállítást, majd megálltunk Farkaslakán, 

Tamási Áron sírjánál. Koszorúk elhelyezésekor tanulói kiselőadást hallgattunk meg. 

 

 
 



 
 

 

 
 
 

                                                       
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 



 
 

4.nap: Elutaztunk a Gyilkos-tóhoz, ahol sétát tettünk a tóparton, közben meghallgattuk a tó 

keletkezésének balladáját, majd a Keleti-Kárpátok legszebb szurdokvölgyében, a varázslatos 

szépségű, Erdélyt Moldvával összekötő Békás-szorosban gyönyörködhettünk. Az eső miatt 

a tervezettnél sajnos rövidebb túrát tettünk, de a táj így is csodaszép volt.  Máréfalván az 

Összefogás házában átadtuk  adományainkat, majd megtekintettük a Máréfalvi Rozetta 

Egyesület táncosainak műsorát. A közös táncház után ellátogattunk Róza mama 

konyhájához és megkóstoltuk híres tejfölös lepényét. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 



 
 

5.nap Útban hazafelé megnéztük Szovátát és a Medve-tavat. Majd a Királyhágón át 

Nagyszalontára érkeztünk, ahol koszorút helyeztünk el Arany János szobránál. Tanulói 

kiselőadást hallgattunk meg, majd a Csonka toronyban tárlatvezető segítségével 

megismerkedtünk az író életrajzával. 

Este fáradtan, de rengeteg élménnyel és ismerettel gazdagodva tértünk haza. 

 

 

 
 

 



 

 

 

 



 

 

 


